

Бразильская супермодель Жизель Бюндхен (Gisele Bündchen) решила завершить свою карьеру шикарным выходом на подиум на неделе высокой моды в Сан Пауло. Именно с этого же модного фестиваля она начала работу модели 20 лет назад. Во время последнего выхода красавицы было много слез, объятий и оглушительных оваций. Тридцатичетырехлетняя Жизель Бюндхен начала и закрыла показ новой коллекции бразильского бренда Colcci. Она появилась перед публикой спокойная и улыбающаяся. Шоу длилось 20 минут и демонстрировало новую подборку летней молодежной одежды от бренда – рваные джинсы и футболки с фотографиями Жизель. В конце показа она не выдержала – на глазах модели все же появились слезы. Бюндхен обнимала друзей и попрощалась с публикой по завершении шоу. В первом ряду сидели ее друзья и семья - родители и муж, звезда американского футбола Том Бреди, который тоже плакал при виде триумфального прощания своей супруги с миром высокой моды. Несколько недель назад супермодель заявила о своем уходе с подиума и желании проводить больше времени с любимым и двумя детьми. Она продолжит сниматься для рекламы собственной линии нижнего белья Bündchen Intimates, но больше на подиум не выйдет.